
ACTA
CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL DOCTORADO DE

CIENCIAS SOCIALES

En Granada, a las diez y treinta y cinco minutos del día seis de octubre de dos
mil veinte, bajo la presidencia del Sr. Coordinador de la Comisión Académica y
previamente convocado en tiempo en forma, se reúne la Comisión Académica
del Doctorado del programa de Ciencias Sociales, en el aula Gandhi del Centro
de  Documentación  Científica,  en  sesión  ordinaria  y  con  la  asistencia  de  los
miembros que se indican en el Anexo 1,

ORDEN DEL DIA:

PRIMER  PUNTO  DEL  ORDEN  DEL  DÍA.  Aprobación  del  acta  de  la  reunión
anterior.

- Se aprueban las dos Actas pendientes por unanimidad.

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Informe del coordinador.

- El Sr. Coordinador nos informa sobre las personas que se va a encargar
de subir todos los materiales a la página web.

- Igualmente, se va a mandar un recordatorio sobre las actividades de
formación  a  realizar  durante  este  curso  2020/2021.  Se  sugiere  la
posibilidad de hacer algunos cursos y se lanza la invitación para recibir
propuestas.

- El Sr. Coordinador nos informa que se han realizado la presentación y
defensa  de  los  Proyectos  de  Investigación  y  todo  se  ha  realizado  de
forma satisfactoria.

- El Sr. Coordinador plantea que la defensa de los Planes de Investigación
los días 20 y 21 de mayo de 2021 para el  próximo año. Sin indicar si
puede ser presencial o virtual.
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- Se indica que, por problemas con la página web, dos alumnos no han
podido leer, se les ha informa para que puedan presentarlo en el mes de
mayo.

- El Sr. Coordinador plantea el problema de los cambios de programa de
la tesis que no alcanzan los mínimos exigidos por nuestro programa y
señala que ya son varias las que lo han hecho en los últimos años. Cree
que este tipo de peticiones habría que plantearlas con la condición de
que  el  cambio  implique  también  el  cambio  de  programa  de  los
directores.

TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Aprobación de la Tesis Doctoral

- Se aprueba por asentimiento la autorización para su defensa de la tesis
presentada dña. María José Higueras-Ruiz.

CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Solicitudes y asuntos varios.

- El Sr. Coordinador señala que no hay asuntos pendientes. Sin embargo,
informa sobre la petición de algunas estancias virtuales que de acuerdo
con los acuerdos del comité no han sido autorizadas.

QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Ruegos y preguntas

-  El  profesor Francisco Jiménez hace la propuesta y recordatorio para
pedir  –nuevamente-  los  curriculum  vitae  a  todos  los  profesores  para
subir dentro de la página web.

Se  cierra  la  Comisión  del  Doctorado  a  las  11.49  horas  sin  otra
consideración.
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En Granada, a 6 de octubre de
2020 

Vº Bº

Evaristo Jiménez Contreras
Coordinador

Francisco Jiménez Bautista 
Secretario
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ANEXO 1.

* Asistencia:
- Evaristo Jiménez Contreras (Coordinador).
- Francisco Díaz Bretones.
- Carmen Egea Jiménez.
- Víctor Herrero-Solana.
- Miguel Jerez Mir.
- Rafael Martínez Martín.
- Francisco Jiménez Bautista (Secretario).

* No asisten:
- Jordi Alberich Pascual.
- Diego Becerril Ruiz.
- Enrique E. Raya Lozano.
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